PROBLEM PREKRIVANJA SKUPA

Korak 1. Ako je Cj= 0 za svako j =1, 2,..., n,dodeliti jedinicu X;= 1 i uklonti sva ogranicenja u kojima se Xj pojavljuje sa
koeficijentom +1.

Korak 2. Ako je C;> 0, za bilo koje j =1, 2, ..., ni X;, se ne pojavljuje sa koeficijentom +1 ni u jednom preostalom
ogranicenju, dodeliti mu vrednost X;=0.

Korak 3. Za sve preostale promenljive, utvrditi odnos cj/ dj, gde je dj broj ogranienja u kojima se xj pojavljuje sa
koeficijentom +1. Promenljivoj k ¢iji je koli¢nik Ck/dknajmanji, dodeliti xk=1 i ukloniti sva ogranifenja u kojima se
xkpojavljuje sa koeficijentom +1. Potom resiti dobijeni model.

Korak 4. Ako nema viSe ogranifenja, svim ostalim promenljivama dodeliti vrednost 0, §to oznacava i reSenje problema.
Ukoliko imajo$ ogranicenja, i¢i na korak 1.

RESAVANJE VEBEROVOG PROBLEMA SA PRAVOUGAONOM METRIKOM

Ako su zadate tacke Ai=(a1i,a2i) i tezinski koeficijenti tih ta¢aka w;, i=1,..,m algoritam za odredivanje j-te koordinate je:
1.Sortirati koordinate tataka A;, i= 1, ..m u neopadajuéi niz. Dalje se predpostavlja da ideks (i) raste po sortiranom
redosledu: aj' < ajz <...<a". Moguéa su dva slu¢aja:
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leva strana nejednakosti jednaka 0, tada je traZena j-ta koordinata x;* = ajk.
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3. Ako za neko k koje pripada skupu {1,2,..,m} vazi % Y w;=)w; tada je reSenje
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viSestruko, tj. traZzena koordinata x;* moZe da ima bilo koju vrednost iz intervala [ajk,aj

Primenjujuéi ovaj algoritam za j=1, a potom za j=2 dobijaju se obe koordinate tacke X*.

VAJSFELDOV ALGORITAM ZA RESAVANJE VEBEROVOG PROBLEMA

1. Izrac¢unati medusobna rastojanja izmedu svih m tacaka:

d(A,A) = J{aﬁ-a#j}? +(as-a7)’ . Vr, < {1..m)

2. Proveriti da li za neku tacku r koja pripada skupu {1,..m} vaZi:
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Ako je ovaj uslov ispunjen za neko r=> KRAJ. ReSenje se nalazi u tacki A,. U suprotnom, i¢i na slede¢i korak.
3.Stavimo da je k = 0 i odredimo poéetno resenje X’ = (x,°,x;*) po formuli:
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4.Izracunati rastojanja izmedu XK= (xlk, xzk) i zadatih tacaka:

d(XSA) = J[X1k—awi]2 +(x%a)? Vi< {1,.,m}
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5.Rac¢unamo po iterativnoj formuli:

6.Ako je |xjk+1 - xjk| < g, za svako j koje pripada skupu {1,2} => KRAJ. X*"' se usvaja kao “’dovoljno dobro’’ refenje. U
suprotnom, staviti k=k+1 i i¢i na korak 4.



